





CORRIGENDUM

VOLUME 1 SECTION 1: INSTRUCTIONS TO TENDERERS

II.1.1) Contract Notice Title:

Renovation works and installation of photovoltaic systems in 2 Social Development Centres (SDCs)

II.1.1) Contract Notice Reference Number: ISOSEP/CALL/WOR/2024/01

Lot 1 - CIG B1E78B7C24 Lot 2 - CIG B1E78B8CF7

VII. 1.1) Reason for change

Modification of original information submitted by the contracting authority.

VII.1.2) Text to be corrected in the original notice

VOLUME 1 SECTION 1: INSTRUCTIONS TO TENDERERS

Section No: 6.2

Instead of:

"Following the round of inspection visits of the sites of the works, a **clarification meeting** will be held by the contracting authority at AICS Beirut (Italian Agency for Development Cooperation - Beirut Office), Baabda – Presidential Palace Road – Baabda Invest Bldg – 1st floor **on 25th July 2024 at 10h30**. Each tenderer is strongly advised to participate to this meeting".

Read:

"Following the round of inspection visits of the sites of the works, a **clarification meeting** will be held by the contracting authority at AICS Beirut (Italian Agency for Development Cooperation - Beirut Office), Baabda – Presidential Palace Road – Baabda Invest Bldg – 1st floor on 25th June 2024 at 10h30. Each tenderer is strongly advised to participate to this meeting."

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above alterations and/or corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.